
 

R7.2.26.学校運営協議会資料 

 

令和６年度 学校教育自己診断（保護者）集計結果 

 

回答数 132 

内訳：小学部 49人 中学部 59人 高等部 24人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●よく あてはまる 53.8 

●やや あてはまる 26.5 

●あまり あてはまらない 10.6 

●まったく あてはまらない 3.8 

●わからない 5.3 

 

●よく あてはまる 41.7 

●やや あてはまる 30.3 

●あまり あてはまらない 4.5 

●まったく あてはまらない 3 

●わからない 20.5 

 

●よく あてはまる 58.3 

●やや あてはまる 28.8 

●あまり あてはまらない 0.8 

●まったく あてはまらない 3.8 

●わからない 8.3 
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●よく あてはまる 40.2 

●やや あてはまる 34.1 

●あまり あてはまらない 2.3 

●まったく あてはまらない 0.8 

●わからない 22.7 

 

●よく あてはまる 40.2 

●やや あてはまる 12.1 

●あまり あてはまらない - 

●まったく あてはまらない 3.8 

●わからない 43.9 

 

●よく あてはまる 51.5 

●やや あてはまる 30.3 

●あまり あてはまらない 0.8 

●まったく あてはまらない 3 

●わからない 14.4 

 

●よく あてはまる 49.2 

●やや あてはまる 31.8 

●あまり あてはまらない 3 

●まったく あてはまらない 4.5 

●わからない 11.4 
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●よく あてはまる 71.2 

●やや あてはまる 24.2 

●あまり あてはまらない 3.8 

●まったく あてはまらない 0.8 

●わからない - 

 

●よく あてはまる 57.6 

●やや あてはまる 31.1 

●あまり あてはまらない 1.5 

●まったく あてはまらない 3.8 

●わからない 6.1 

 

●よく あてはまる 72 

●やや あてはまる 20.5 

●あまり あてはまらない 3 

●まったく あてはまらない 2.3 

●わからない 2.3 

 

●よく あてはまる 69.7 

●やや あてはまる 25.8 

●あまり あてはまらない - 

●まったく あてはまらない 2.3 

●わからない 2.3 
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●よく あてはまる 63.6 

●やや あてはまる 25 

●あまり あてはまらない 2.3 

●まったく あてはまらない 4 

●わからない 6.1 

 

●よく あてはまる 51.5 

●やや あてはまる 22.7 

●あまり あてはまらない 0.8 

●まったく あてはまらない 2.3 

●わからない 22.7 

 

●よく あてはまる 56.8 

●やや あてはまる 15.2 

●あまり あてはまらない 2.3 

●まったく あてはまらない 1.5 

●わからない 24.2 

 

●よく あてはまる 45.5 

●やや あてはまる 27.3 

●あまり あてはまらない 0.8 

●まったく あてはまらない 0.8 

●わからない 25.8 
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●よく あてはまる 57.6 

●やや あてはまる 22 

●あまり あてはまらない 0.8 

●まったく あてはまらない 1.5 

●わからない 18.2 
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